

Против угнетения горняков

II Всемирная конференция ИКОР осуждает жестокую репрессию против участников и делегаций Международной конференции горняков, которая состоялась в Арекипе в прошлом году. С самого начала уже руководящие организаторы в Перу сами были целью репрессии разного вида. Координатору Африки, товарищу Евгению Бадибанга Капонго (Eugène Badibanga Karongo) из Конго, не раз, а дважды отказали визу для поездки в Европу. Вот это акт политической придирки бельгийским посольством, которое правомочно дать Шенгенские визы путешествующим из Конго. Товарищу Кристиану Линку, одному из делегатов Международной конференции и лидеру «Kumpel für AUF» (немецкая организация горняков, поддержавшая конференцию), запретили спуск во все шахты группы RAG. Это фактически значит лишение жизненной основы. Три дальнейших делегата постоянно испытывали придирку и дискриминацию.

Ясно, что все эти акции репрессии не случайные, но сознательные акты угнетения против международной координации горняков – только замаскированы различным образом.

Мы призываем все члены ИКОР к борьбе против этого угнетения и к шагам развёртывания рабочей солидарности против такого угнетения. Международная конференция горняков имеет полную поддержку ИКОР!